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このたびは当社製品をお買い求め頂き、誠にありがとうございました。

ご使用前に、この説明書をよくお読みの上、正しくお使いください。

お読みになった後も、すぐに取り出せる場所に大切に保管してください。
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定期的な清掃をしてください。

いつまでもキレイな状態を保つために、定期的な清掃が必要です。普段は乾いた柔らかい布で拭いてください。汚れがひどい時は、中性洗剤の
溶液に浸し、よく絞ってから汚れた部分を軽く拭き取ってください。

アルカリ・酸性（弱酸性含む）・塩素系洗剤・シンナー等を使用しないでください。

お手入れの際、アルカリ性洗剤や酸性洗剤、塩素系洗剤、シンナー等を使用すると、部品が変色したり、劣化することがあります。

天井廻縁
取扱説明書

注意！

クレンザー・磨き粉を使用しないでください。

お手入れの際、クレンザーや磨き粉を粗い粒子を含んだ洗剤や、ナイロンたわし等の傷つけやすいものを使用すると、部品表面にキズがつき
光沢を失ったり、変色することがあります。

火を近づけないでください。

本製品にタバコなどの火を近づけないでください。変形、変色の原因になります。

！

ご利用にあたって

1

使用前に本書をよくお読みの上、正しく使用してください。
ここに示した注意事項は、状況によって重大な結果に結びつく可能性があります。

安全上のご注意

警告！ ！注意

！

用語および記号、絵表記の説明

この表示を無視して誤った取扱いをすると、人が死亡または
ケガを負う可能性が想定される内容を示しています。

この表示を無視して誤った取扱いをすると、物的損害の
発生が想定される内容を示しています。

この記号は、禁止の行為（してはいけないこと）を告げるものです。 この記号は、行為を強制すること（必ずすること）を告げるものです。
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●MPX-７
片面塗布タイプ。変成シリコーン樹脂系無溶剤形。

※画像はMPX-1です。形状は同様です。

●雨樋用ボンド
天井廻縁嵌合式タイプ。ベース、化粧フタ接着用。※温度差からの収縮を抑える。

●瞬間接着剤
天井廻縁の出隅・入隅の目違い修正。裏当材等の接着。

●コーキングヘラ
天井廻縁の出隅・入隅トメ部の目違い補正用。

取付ボンド説明
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ベースセット

●入隅部ベースセット

廻縁の出幅（Ｄ）から 100mm離し、ベースを配置してください。

●直線部ベースセット

ベース（L-150mm）の芯～芯で、450～ 550mmピッチで配置してください。

●出隅部ベースセット

壁の出隅部から 50mm離し、ベース配置してください。

施工手順

3

１.割り付け

２.取り付け

施工面とベース接着面のゴミやホコリを取り除き、施工面が十分に

乾燥していることをご確認ください。

ベース接着面に接着剤（MPX-7）を塗布して施工面に圧着し、ただちに

タッカー止めしてください。

★施工上の注意点

接着剤は弊社推奨品のご使用をお勧めします。

他の接着剤の場合は、接着剤メーカーにお問い合せください。
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フタ取り付け

円盤鋸に専用治具をセットし（専用治具は裏面からビス止め）

入隅・出隅コーナーをカット、アロンアルファで接着してください。

施工手順
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１.入隅・出隅コーナーのカット方法

●左カット ●右カット

★施工上の注意点

入隅・出隅コーナーとも、カット方向と取付方向は左右逆になります。

アロンアルファはコーナーの下部から接着してください。

入隅コーナー

出隅コーナー●左カット ●右カット
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ベースの下側のミゾに雨樋用ボンドを塗布してください。 天井側になるフタの嵌合部分に雨樋用ボンドを塗布してください。

ベースの下側からフタの下部をはめこんでください。 天井側になるフタの上部をベースにはめこんでください。

雨樋用ボンドでフタとベースの壁面側・天井側を接着してください。

施工手順
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2. フタの接着

①壁面側　雨樋用ボンドの塗布 ②天井側　雨樋用ボンドの塗布

③壁面側　ベース・フタの嵌合

セット完了

④天井側　ベース・フタの嵌合
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中間ジョイント部

先にフタを取り付ける部分に、接着剤（アロンアルファ・雨樋用ボンド

併用）を塗布し、フタの裏面に接着してください。

補強と目違い防止のため、中間ジョイント材を裏当てしてください。

目違い部は、コーキングヘラ・アロンアルファを使って修正してください。

施工手順
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１.先に取り付けるフタに中間ジョイント材を接着

後からフタを取り付ける部分に、接着剤（雨樋用ボンドのみ）を塗布し

接着してください。

２.後から取り付けるフタを中間ジョイント材を接着

目違い修正

★施工上の注意点

仕上げ材のため、はみ出した接着剤は布などでふき取ってください。

雨樋用ボンド

先に接着する部分 後から接着する部分

アロンアルファ

中間ジョイント材

フタ内側からみた中間ジョイント材


